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EVROPA NA KAMPĚ
Evropský open-air festival v Praze

12. května 2012 
od 14:00 do 22:00

VSTUP ZDARMA

pod záštitou předsedy vlády ČR Petra Nečase  
a místopředsedy vlády a ministra zahraničních věcí ČR Karla Schwarzenberga

ModERujE LuKáš RuMLENa, INFoRMaCE o  
ČLENSKÝCH ZEMÍCH Eu, EVRoPSKÝCH INSTITuCÍCH a  
SLuŽBáCH PRo oBČaNY, TVaRoVáNÍ BaLoNKŮ a ZáBaVNÉ  
HRY PRo dĚTI, jÓGa a aKCE PRo VšECHNY GENERaCE

LENKA DUSILOVÁ
JAN BURIAN
PLEASE ThE TREES a ELPIDA
NICOLAE VOICULET  
MEzINÁRODNÍ hUDEBNÍ ŠKOLA PRAhA
DJ ALEŠ MATOUŠEK



EVROPSKÉ DNY 2012 – EVROPA NA DOSAh
 
zASTOUPENÍ EVROPSKÉ KOMISE V ČR, INFORMAČNÍ KANCELÁŘ EVROPSKÉhO PARLAMENTU, ÚŘAD  
VLÁDY ČR, VELVYSLANECTVÍ, KULTURNÍ INSTITUTY ČLENSKÝCh STÁTů EU A DALŠÍ PARTNEŘI  

ORgANIzUJÍ PŘI PŘÍLEžITOSTI DNE EVROPY 9. KVěTNA RůzNÉ INFORMAČNÍ A KULTURNÍ AKCE.

OD 9. DO 17. KVěTNA 2012 BUDOU MÍT OBČANÉ V RÁMCI EVROPSKÝCh DNů PŘÍLEžITOST zÚČASTNIT  
SE DISKUzÍ O AKTUÁLNÍCh TÉMATECh EU, UžÍT SI EVROPSKÝCh KULTURNÍCh PŘEDSTAVENÍ A  

DOzVěDěT SE VÍCE O SVÝCh PRÁVECh A PŘÍLEžITOSTECh V EU.

NÁVŠTěVNÍKY ČEKAJÍ ROzMANITÉ AKCE, OD KONFERENCÍ A SEMINÁŘů PŘES VÝSTAVY A SPORTOVNÍ  
SOUTěžE Až PO FILMOVÉ A LITERÁRNÍ VEČERY, KTERÉ PŘIPRAVILI JEDNOTLIVÉ INSTITUCE A DALŠÍ 
PARTNEŘI. PŘIBLÍžIT EVROPU PŘIJDOU zÁSTUPCI EVROPSKÝCh INSTITUCÍ A VLÁDY ČR, SPISOVATELÉ, 
hUDEBNÍCI, PŘEDSTAVITELÉ OBČANSKÉ SPOLEČNOSTI, ThINK TANKů, AKADEMICKÉ INSTITUCE I  
zÁSTUPCI OBChODU.

zVLÁŠTNÍ PROgRAM JE PŘIPRAVEN PRO STUDENTY A ŠKOLY. CÍLEM VYBRANÝCh AKCÍ A SIMULOV
NÝCh EVROPSKÝCh JEDNÁNÍ JE zVÝŠENÍ INFORMOVANOSTI A ÚČASTI MLADÝCh LIDÍ NA EVROPSKÉM  
DIALOgU. 

EVROPSKÉ DNY VYVRChOLÍ 12. KVěTNA FESTIVALEM NA OSTROVě KAMPA, KTERÝ BUDE VěNOVÁN  
EVROPSKÉMU ROKU AKTIVNÍhO STÁRNUTÍ A MEzIgENERAČNÍ SOLIDARITY. VEDLE NABÍDKY INFORMA-
CÍ O AKTIVITÁCh ČLENSKÝCh zEMÍ EU, AKTUÁLNÍCh SLUžBÁCh PRO OBČANY ČR I O JEJICh PRÁVECh  
A PŘÍLEžITOSTECh ČEKÁ NA DěTI A NÁVŠTěVNÍKY VŠECh VěKOVÝCh KATEgORIÍ BOhATÝ KULTURNÍ   
PROgRAM. AKCI zAVRŠÍ ATRAKTIVNÍ hUDEBNÍ VYSTOUPENÍ LENKY DUSILOVÉ, JANA BURIANA,  
PLEASE ThE TREES A DALŠÍCh.   

EVROPSKÉ DNY SE KONAJÍ POD zÁŠTITOU PŘEDSEDY VLÁDY ČR PETRA NEČASE A MÍSTOPŘEDSEDY  
VLÁDY A MINISTRA zAhRANIČNÍCh VěCÍ ČR KARLA SChwARzENBERgA. 

VÍCE INFORMACÍ NA: www.EVROPSKEDNY.Cz

KONFERENCE „KONKURENCESChOPNOST A RůST“ 

9. 5. 9:00-12:00 hod. Kaiserštejnský palác, Malostranské náměstí 23/37, Praha 1

Konference o vztahu priorit České republiky a připravovaného víceletého rozpočtu EU na období 2014-2020 přispěje  
do debaty o růstu a konkurenceschopnosti ČR. Pozvaní hosté budou diskutovat o prioritách České republiky a finančních  
nástrojích EU. Organizátorem je Zastoupení Evropské komise v ČR ve spolupráci s Českou podnikatelskou reprezentací při  
EU a Úřadem vlády ČR.

Více na stránkách www.evropskedny.cz
 

EVROPSKÝ DEN U zLATÉhO ANDěLA 
9.5. 15:30–18:00 hod. Street party Zlatý Anděl, Praha 5

Zábavný program plný jazzu, soutěží pro děti, dynamických vystoupení členů tanečních skupin studia POHYB je  
provázán zajímavými informacemi o Evropské unii. Letos se uskuteční již 12. ročník oslav, kde vystoupí Tradicional jazz 
pod vedením Pavla Smetáčka a taneční skupina POHYB pod vedením Hany Bartošové.

Více informací o akci: www.evropskehnuti.cz 



KINO EVROPSKÝ DůM: „NA STUPNÍCh VÍTězů“ 

9. 5. 19:00 hod. Evropský dům, Jungmannova 24, Praha 1 

Do kinosálu Evropského domu jsou zváni příznivci nekonvenčních evropských filmů. V rámci projektu festivalu Jeden 
svět s názvem Promítej i ty! uvede Kino Evropský dům dokumentární snímek Na stupních vítězů, který loni získal na 
festivalu cenu diváků. 

Více o filmové nabídce na stránkách Evropského domu www.evropska-unie.cz
 
VEČER EVROPSKÉ LITERATURY 

9. 5. 19:00 hod. Památník národního písemnictví, Pelléova 20, Praha 6

Květnový večer z cyklu věnovaného současné evropské literatuře se zaměří na  
Lotyšsko, Estonsko, Litvu a Finsko. Úryvky z děl laureátů Ceny EU za literaturu z těchto 
zemí přednese Kajetán Písařovic. Průvodce: David Vaughan. Hosté: překladatelka z finšti-
ny Lenka Fárová, přední odborník na litevskou a lotyšskou literaturu Pavel Štoll a další.

Více na stránkách www.pamatniknarodnihopisemnictvi.cz  
a http://new.institutumeni.cz/cs/ 

AKCE PRO STUDENTY STŘEDNÍCh ŠKOL – SIMULACE MODELU EU
10. 5. Evropský dům, Jungmannova 24, Praha 1

Sami se aktivně zapojí do průběhu debaty svými příspěvky a pozměňovacími návrhy v rámci simulace jednání  
modelu EU. Projekt je pořádán ve spolupráci s Pražským studentským summitem (vzdělávacím projektem Asociace 
pro mezinárodní otázky). 

Více na stránkách www.studentsummit.cz 
 

KONFERENCE „JAK zAJISTIT UDRžITELNÝ ROzVOJ NEzISKOVÝCh ORgANIzACÍ V SRDCI EVROPY?“ 
Doprovodná akce NGO Marketu 2012 10. 5. 10:00 –17:00 hod. Národní technická knihovna, Technická 6, Praha 6

Mezinárodní konference Jak zajistit udržitelný rozvoj neziskových organizací v srdci Evropy? se zaměří nejen na zdroje  
financování, ale i na vytváření pracovních sítí a jiné možnosti podpory činnosti neziskových organizací. Mezi řečníky 
budou zástupci zastřešujících organizací ze zemí Visegrádské čtyřky – České republiky, Slovenska, Maďarska a 
Polska – a další významní hosté, kteří přiblíží současnou situaci a trendy. Konferenci pořádá Nadace Forum 2000 jako 
doprovodnou akci veletrhu neziskových organizací NGO Market 2012. 

Více na stránkách www.forum2000.cz 
 

VÝSTAVA KLUBU zwEI „PRÁCE NA VEŘEJNOSTI“
Od 10. 5. 18:00 hod. Rakouské kulturní fórum v Praze, Jungmannovo nám. 18, Praha 1 
po–pá 10:00 –17:00 (kromě českých a rakouských svátků) 

V galerii Rakouského kulturního fóra v Praze bude zahájena výstava Klubu Zwei (Simone Bader a Jo Schmeiser), 
jež si klade za cíl zviditelnit rasistické a sexistické struktury zakořeněné ve společnosti. Zároveň se snaží podnítit 
veřejnou debatu, aby bylo možné tyto stereotypy změnit. Vernisáž výstavy Práce na veřejnosti proběhne ve čtvrtek 10. 5. v 
18:00 hod. 

Více na stránkách www.klubzwei.at a www.rkfpraha.cz
 
KINO EVROPSKÝ DůM: „wELCOME“ 
10. 5. 19:00 hod. Evropský dům, Jungmannova 24, Praha 1

Snímek s názvem Welcome vypráví o sedmnáctiletém Kurdu Bilalovi, který přijíždí do  
přístavu v Calais, aby se odtud dostal za svou láskou. Na místě zjišťuje, že cesta do 
Anglie nebude tak jednoduchá, jak si představoval, a vymyslí bláznivý plán. Přijďte se 
podívat, jak to s ním dopadne!

Více o filmové nabídce na stránkách Evropského domu www.evropska-unie.cz



INFORMAČNÍ STÁNEK: 25 LET PROgRAMU ERASMUS 

10. –13. 5. Staroměstské náměstí a Incheba Expo Praha, Průmyslový palác, Výstaviště, Praha 7

Během maratonského víkendu se zájemci budou moci seznámit s nabídkou programu Erasmus ve zvláštním informač-
ním stánku na Staroměstském náměstí nebo na veletrhu Sport Expo na Výstavišti. Společná informační kampaň Domu  
zahraničních služeb/Národní agentury pro evropské vzdělávací programy a Zastoupení Evropské komise v ČR bude  
probíhat v rámci oslav 25. výročí programu Erasmus. Do oslav se zapojí i mezinárodní studentská organizace Erasmus  
Student Network fungující na principu students helping students. 

Více informací o evropském programu a informační kampani www.naep.cz 
 

VzDěLÁVACÍ AKCE „NAJDI SE V EVROPě“ 

11. 5. Evropský dům, Jungmannova 24, Praha 1

Dům zahraničních služeb, Česká národní agentura Mládež a Zastoupení Evropské komise v ČR připravily pro studenty  
základních a středních škol workshopy s tematikou Evropského roku aktivního stárnutí a mezigenerační solidarity. 
Vzdělávací akce Najdi se v Evropě! se uskuteční 11. května v prostorách Evropského domu.

Více na stránkách www.evropskedny.cz

OPEN-AIR FESTIVAL „EVROPA NA KAMPě“
12. 5. 14:00 –22:00 hod. park Kampa, Praha

Evropské dny vyvrcholí sobotním open-air festivalem, kde vystoupí Lenka Dusilová, Jan Burian či hudební kapela Plea-
se The Trees. Návštěvníci festivalu věnovaného oslavám Evropského roku aktivního stárnutí a mezigenerační solidarity 
i letmí kolemjdoucí se budou moci u stánků seznámit s aktuálními informacemi o členských zemích EU, evropských 
institucích i jejich službách. Připraven je rovněž doprovodný program pro děti – tvarování balonků kouzelníkem či 
střelba na florbalovou branku. Na své si přijdou i starší návštěvníci – ve stanu „generation village” se budou postupně 
střídat cvičitelky ze společnosti ELPIDA s ukázkami různých druhů cvičení. 

Více informací o festivalu na Kampě na stránkách www.evropskedny.cz

JUNIORSKÝ MARATON „BěžÍME PRO EVROPU“ 
13. 5. Staroměstské náměstí, Praha 1

V dubnu 2012 probíhala regionální kola štafetového závodu na maratonské trati pro 10členná družstva středních škol. 
Finále nejen pro vítěze regionálních kol se koná v neděli 13. května 2012. Jelikož běh a sport všeobecně přispívá k 
aktivnímu životu a umožňuje lidem bez rozdílu věku sdílet radost z pohybu, podporuje Zastoupení Evropské komise v 
ČR Juniorský maraton určený mládeži ve věku 14 –19 let dlouhodobě. 

Více na stránkách www.praguemarathon.com 
 

PŘEDNÁŠKA „JAK MůžEME zMÍRNIT NÁSLEDKY zMěN KLIMATU NA NEJChUDŠÍ?“ 

14. 5. 18:00 hod. Rakouské kulturní fórum v Praze, Jungmannovo náměstí 18, Praha 1 

Dr. Andrea Wagner-Hager, viceprezidentka české pobočky světové neziskové organizace CARE, se nedávno vrátila ze 
sahelské oblasti v západní Africe, kde je následkem sucha a přemnoženého hmyzu ohroženo potravinovou krizí téměř 
10 milionů lidí. Jenom v Nigeru je přes 5,4 milionu lidí postiženo hladomorem; minimálně 1,3 milionu lidí potřebuje již 
teď naléhavě pomoc – veškeré jejich potravinové zásoby jsou vyčerpány. Její svědectví přispěje do debaty o zmírnění 
následků změn klimatu na nejchudší. Přednáška se koná u příležitosti finisáže výstavy (Ne)lidská stránka klimatických změn.

Více na stránkách www.care.cz



VÝSTAVA FOTOgRAFIÍ „DÁVEJ – BER“
Od 14. 5. Evropský dům, Jungmannova 24, Praha 1

Fotografickou soutěž Dávej – Ber! počátkem roku vyhlásilo v rámci Evropského roku aktivního stárnutí a mezigenerační 
solidarity Zastoupení Evropské komise v ČR ve spolupráci s Informační kanceláří Evropského parlamentu, za podpory 
Ministerstva práce a sociálních věcí ČR a Úřadu vlády ČR. Hlavním koordinátorem soutěže je Rada pro mezinárodní 
vztahy.

Více o soutěži na stránkách www.evropska-unie.cz  
 

KONFERENCE „SPOLEČNÉ VzDěLÁVÁNÍ – PRÁVO, PEDAgOgIKA, STRATEgIE A PRAxE“ 

15. 5. 9:00 –17:00 hod. Evropský dům, Jungmannova 24, Praha 1

Jednodenní konference pod záštitou předsedy vlády ČR Petra Nečase pořádají Agen-
tura pro sociální začleňování a Zastoupení Evropské komise v ČR. Cílem konference 
je informovat odbornou veřejnost o tzv. společném vzdělávání: o právním nároku 
dětí na vzdělávání s ostatními vrstevníky, o současné pedagogice, o strategiích k 
dosažení společného vzdělávání a o příkladech dobré praxe.

Více na stránkách www.socialni-zaclenovani.cz 
 
 KONFERENCE „EVROPSKÁ BEzPEČNOST A OBRANA NA KŘIžOVATCE“ 

16. 5. 9:00 –17:30 hod Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR, Sněmovní 1, místnost č. 205 

Za účasti politiků, diplomatů, vojáků, bezpečnostních expertů z ČR, Dánska, Francie a Švédska a představitelů Evropské 
obranné agentury proběhne konference Evropská bezpečnost a obrana na křižovatce. Tématem bude aktuální vývoj  
bezpečnostní politiky EU v současné složité etapě vývoje EU v období ekonomické krize. Pozornost bude věnována i 
podílu EU na zajišťování transatlantické a globální bezpečnosti v kontextu chicagského summitu NATO v květnu 2012.

Více na stránkách www.ceses.cuni.cz 
 

SEMINÁŘ „KOhEzNÍ POLITIKA – OČEKÁVÁNÍ A PŘÍLEžITOSTI“ 

16. 5. 17:00 –19:00 hod. Evropský dům, Jungmannova 24, Praha 1

Seminář se zaměří na představení kohezní politiky, současného stavu využívání strukturálních fondů v ČR a problémů 
spojených s jejich čerpáním. Nabídne odpovědi na otázky, jak probíhá příprava nového rámce kohezní politiky na  
programové období 2014–2020 a jaké jsou priority strategie Evropa 2020 a České republiky.

Více na stránkách www.evropskedny.cz 

LITERÁRNÍ hAPPENINg NOC LITERATURY 
16. 5. 18:00 –23:00 hod. Praha 5  

Ukázky z nových překladů děl evropských autorů budou na atraktivních či běžně nedostupných místech číst známé 
tváře české kulturní scény. Projekt připravila Česká centra ve spolupráci se sítí 
kulturních institutů EUNIC a kulturními odděleními zahraničních velvyslanectví. Ge-
nerálním partnerem je Zastoupení Evropské komise v ČR. V tomto roce získala Noc 
literatury finanční podporu programu EU Culture a koná se pod záštitou primátora 
hl. m. Prahy a starosty městské části Praha 5.

Více na stránkách http://www.nocliteratury.cz a https://www.facebook.
com/Noci.Literatury



DISKUSE „KDYž SOUDY TANČÍ. JAKÁ JE ROLE NÁRODNÍ JUSTICE V EVROPSKÉ UNII?“
17. 5. 19:00 hod. Goethe-Institut, Masarykovo nábřeží 32, Praha 1 

Na téma suverenity v Evropě budou v rámci diskusní řady „Jak dál, Evropo?” diskuto-
vat právničky Jutta Limbach, dlouholetá předsedkyně Spolkového ústavního soudu a 
prezidentka Goethe-Institutu, a Eliška Wagnerová, dlouholetá předsedkyně Nejvyššího 
soudu ČR a bývalá soudkyně Ústavního soudu ČR. Rozhovor bude moderovat Tomáš 
Němeček, redaktor Lidových novin. Simultánní překlad do němčiny a češtiny zajištěn.

Více na stránkách www.goethe.de/praha 
 

VÝSTAVA „VELKÁ VÝzVA V KOMIKSECh“
Hnutí DUHA: Výstava komiksů Během Evropských dnů, Kavárna Potrvá, Srbská 347/2, Praha 6 
po-pá 12:00 –24:00 hod. so-ne 15:00 –24:00 hod.

Chcete ochutnat rajče s vůní benzinu? Zjistit, kolik kilometrů nalétala růže na vašem stole? Nejlepší vybrané komiksy  
na téma moderní zelená řešení vystavuje Hnutí DUHA v Kavárně Potrvá. Komiksy vznikly v rámci iniciativy Velká výzva  
a zaslalo je přes čtyřicet autorek a autorů. 

Více na stránkách www.velkavyzva.cz 
 

VzDěLÁVACÍ AKCE „hRAJEME SI S EVROPOU“ 

Během Evropských dnů, základní a střední školy, Praha 5 a Praha 1

Vědomostní a dovednostní soutěžní odpoledne pořádané na základních a středních školách, kdy děti uplatní své  
vědomosti o evropských zemích, doplní pohybová aktivita. Program je určen dětem od 10 do 18 let.

Více informací o akci: www.evropskehnuti.cz 
 

VÝSTAVA IONA BÂRLĂDEANU „UMěNÍ NAVzDORY VŠEMU“ 
 Během Evropských dnů, České centrum, Rytířská 31, Praha 1 
út-pá 10:00 –18:00 hod. so 12:00 –18:00 hod.

Výstava originálních koláží rumunského umělce Iona Bârlădeanu, kterého kurátor výstavy Daniel Popescu objevil na 
ulici, vznikla s podporou Českého centra Bukurešť a Rumunského kulturního institutu v Bukurešti a v Praze. Popescu 
charakterizuje Bârlădeanu jako umělce, který „tvoří mimo společenský proud a vnímá umění jako individuální svobodu”.

Více na stránkách http://prague.czechcentres.cz/ a https://www.facebook.com/ccpraha 
 

VÝSTAVA „LONDON 2012“ 

Během Evropských dnů, foyer budovy Bredovský dvůr, Politických vězňů 13, Praha 1

Výstava 12 plakátů – reprodukcí obrazů britských umělců, kteří svými díly oslavují 
myšlenku olympijských a paralympijských her. 

Více na stránkách www.evropskedny.cz
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